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Vážení 
spoluobčané,	

    s příchodem jara 
se příroda probouzí 
k novému životu a s 
ní i naše obec. 
   I v zimě se v naší 
obci udály pozitiv-
ní věci. Pokračovali 

jsme v intenzivní práci na několika projek-
tech, které mají za cíl zlepšit život v naší 
obci a ušetřit dlouhodobě peníze z obecního 
rozpočtu.
	 S radostí mohu oznámit, že se blížíme 
k dokončení rekonstrukce historické rad-
nice, která bude opět čestnou dominantou 
našeho náměstí. Ve všech místnostech 1. 
PP (sklepech) bylo dokončeno nahození vá-
pennou omítkou na nopovou folii a sanační 
omítkou na zdi, v místech, kde nebyla použi-
ta nopová folie. Po vyschnutí omítek malíři 
vymalovali všechny sklepní místnosti. Rov-
něž byla dokončena výmalba venkovních 
stěn radnice. V podlaze sklepa byl opraven 
iglú systém jejího odvětrávání. Dokončeny 
byly také zednické práce na dvoře radnice. 
Přestože projekt zahrnoval pouze vlhkostní 
sanaci zdiva, v 1. PP bylo potřeba vyměnit 
většinu radiátorů, ohřívač vody a některé 
další prvky. 
	 Zajisté jste si všimli výměny lamp ve-
řejného osvětlení v  obci. Celkem bylo vy-
měněno 338 ks svítidel. Podle provedeného 
pasportu byla spotřeba el. energie VO před 
realizací 91,26 MWh/rok, po výměně svíti-
del bude 31,87 MWh/rok - úspora téměř 60 
MWh/rok tj. 65 %. Respektive spotřeba bude 
ještě o něco nižší, protože v době od 22:30 do 
4:00 hodin je příkon svítidel snížen o třeti-
nu. Toto snížení nebylo zahrnuto v  rámci 
pasportu VO, není tedy součástí výpočtů 
úspor. Dalším nemalým benefitem je pětile-
tá záruka, v této době nevydá městys žádné 
prostředky na opravy svítidel. Provedená 

Slovo starosty rekonstrukce byla vysoutěžena za 4  205 
873 Kč s DPH společností Gamaku s.r.o. Nej-
vyšší nabídka byla podána společností EM-
PESORT s.r.o. za cenu 4  765  016 Kč. Dotaci 
poskytlo Ministerstvo průmyslu a obchodu 
ve výši 1 781 759 Kč včetně DPH. Instalace 
nových LED svítidel zajistí nejen finanční 
úsporu, ale také výrazně lepší osvětlení ulic 
a odstranění neosvětlených míst v ulicích, 
čímž se výrazně zlepší bezpečnost. Nyní 
jsou lampy instalovány téměř na každém 
sloupu, dříve byly na každém druhém. Toto 
bohužel u několika domů, kde dříve lam-
py nebyly, přineslo negativum ve smyslu, 
že nyní světlo svítí částečně do oken těch-
to několika domů. Ale měl jsem i opačnou 
stížnost, a to, že po výměně lampy si musí 
doma rozsvěcovat při noční cestě na toa-
letu. V  tomto smyslu je „bohužel“ výměna 
provedena v souladu s platnými normami 
a s obecně závaznými právními předpisy a 
musí splňovat vše z hlediska bezpečnosti. 
	 Konečně proběhla instalace fotovol-
taických elektráren (FVE) na budovách 
obecního úřadu a hasičské zbrojnice, kde 
už vyrábíme el. energii a šetříme za její ne-
uskutečněný nákup. Na střeše základní ško-
ly instalace probíhá. Proč konečně?  Zatím 
mi žádná jiná akce nevzala tolik energie, 
času a nepřinesla tolik starostí. Až bude vše 
v  provozu, včetně přenosu el. energie na 
ČOV, rád Vás blíže seznámím s výkony jed-
notlivých FVE, předpokládanými úsporami 
a podobně.  
	 Jsem velmi rád, že Lesy ČR plní svůj slib 
a připravují odvodňovací kanál Dyje M08, 
v  jejichž je vlastnictví, k  vytěžení sedimen-
tu. Proběhlo vykácení starých stromů podél 
břehu a uvolnění prostoru pro těžkou tech-
niku k  vybagrování sedimentu. Původním 
úmyslem vlastníka bylo vytěžený sediment 
rozložit na ploše mezi hrází řeky Dyje a vlast-
ním kanálem. Toto však nebylo povoleno pa-
třičnými orgány a Lesy ČR tak musely hledat 
náhradní řešení, což dle jejich informací ob-
náší potřebu vytvořit novou projektovou do-
kumentaci, povolení uložení sedimentu atd., 
takže vlastní odtěžení sedimentu se odkládá 
nejdříve na podzim, spíše zimu.      

Pokračování na str. 4
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	 Po zimě opět pokračují práce na po-
kládání optických kabelů, které provádí 
společnost Palanet s.r.o. Stejně jako loni, 
prosím o určitou shovívavost. Probíhá 
zametání a úklid chodníků a obecních sil-
nic po zimních posypech. V  extravilánu 
obce dochází k  odstraňování zbytků plotů 
v ÚSES. 
	 Základní škola s podporou obce zorga-
nizovala akci Ukliďme Česko – ukliďme Dr-
nholec. Přišlo poměrně hodně lidí a udělal 
se opravdu velký kus práce. Myslím, že jsme 

si všichni „mákli“ a kdo přišel, může být na 
sebe pyšný. Prosím všechny, aby zacházeli 
s odpadem tak, jak se patří a nemuseli jsme 
se scházet po někom uklízet. Místo toho mů-
žeme příště raději vysázet stromy.  
	 Na 13. zastupitelstvu složil slib zastu-
pitele pan Michal Schmidt, DiS. a nahradil 
paní Mgr. Dagmar Peřinovou, která se z 
pracovních důvodů vzdala mandátu zastu-
pitele.
	 Přeji vám všem krásné jarní dny plné 
slunce a pohody!			                      				                    Libor Růžička

multifunkční
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Vážení spoluobčané,
již je možné hradit poplatek za komunální odpad na rok 2025, který 
činí 800,- Kč a poplatek za psa na rok 2025 ve výši 50,- Kč. Oba poplatky jsou 
splatné k 30.6.2025

Individuální slevy za třídění na poplatek za komunální odpad jsou propočteny a na-
staveny.
	 Při úhradách na účet městyse je nutné uvádět správné variabilní symboly a 
poplatky hradit jednotlivě podle poplatníků a podle druhu poplatku.

•••••
Poplatek za komunální odpad má VS: 	 1345 + čtyřmístné číslo poplatníka
Poplatek za psa má VS: 			   1341 + čtyřmístné číslo poplatníka
Záloha na stočné má VS: 			  2321 + čtyřmístné číslo poplatníka
Vyúčtování za stočné má VS: 		  2111 + čtyřmístné číslo poplatníka
 	 Variabilní symbol a výši poplatku Vám rádi sdělíme na tel. čísle 519 519 210 
nebo přes email: podatelna@obecdrnholec.cz

 •••••
	 Dále připomínáme možnost platit oba poplatky přes Portál občana, návod 
najdete na webových stránkách www.drnholec.eu.

i

	 Ve čtvrtek 6. 3. 2025 jsme se sešli v sále kultur-
ního domu k oslavě Mezinárodního dne žen s našimi 
seniorkami. 
	 Pan starosta ing. Libor Růžička pronesl pár vře-
lých slov a poděkoval ženám za vše, co pro nás dělají. 
Slavností odpoledne zahájily svým tanečním vystou-
pením mažoretky ze ZŠ z Pohořelic. 

	 Potom na jeviště nastoupily děti z mateřské 
školy v Drnholci se svým milým pásmem. Od 15 hod. 
přítomné dámy bavil svým haudebním doprovo-
dem  harmonikář Tadeáš Drmola. Mezitím se poví-
dalo, jedlo, pilo a bylo náramně veselo. Doufáme, že 
si oslavenkyně svůj den řádně užily a těšíme se na 
příští rok.
			                  Za SPOZ Petra Konečná	

Oslava MDŽ
6. 3. 2025
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Tříkrálová sbírka 
2025 Tentokrát pouze v obrazech...
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KDO V SRDCÍCH ŽIJE, NEUMÍRÁ…
Vážení spoluobčané,
dovolte nám na tomto místě věnovat tichou vzpomínku 

paní Andree Španielové, 
která nás opustila náhle a nečekaně. 
Odešel člověk veselý, obětavý, pracovitý, spontánní, milující 
a milovaný. 
Bylo nám ctí s Tebou, Andrejko, spolupracovat ať už 
v zastupitelstvu nebo v redakční radě našeho občasníku. 
Vzpomínáme s úctou a nezapomeneme.

SLET ČARODĚJNIC
	 Letošní Filipojakubská noc, resp. 
rejdění místních čarodějnic se uskutečnilo ve 
sváteční čtvrteční odpoledne 1.5.2014. Krásné 
prosluněné odpoledne přispívalo k pohodové 
a spokojené náladě nás všech, kteří jsme se le-
tos sešli v hojném počtu při odletu z náměstí 
a následně i na Starátku a kteří jsme si chtěli 
toto páté čarodějnické odpoledne pořádně 
užít………
… Děkujeme všem našim příznivcům, kteří 
nám přispěli buď finančně či naturálně a též i 
všem, kteří se přišli bavit a strávit s námi nád-
herné odpoledne. Jako jedna z aktivně zúčast-
něných dospělých čarodějnic bych chtěla po-
děkovat ostatním čarodějkám, protože tomu 
perfektně prožitému odpoledni předcházelo 
několik našich schůzek, kde jsme vše připra-
vovaly a trénovaly.  

JOGIZŇA (aneb Andrea Španielová)
za všechny zúčastněné čarodějnice

3. babské hody v Drnholci
	 …Před čtvrtou hodinou odpoledne jsme 
se všichni společně a za doprovodu nejmenší 
slovácké kapely Horenka z Bořetic přesunuli 
průvodem z kinosálu před rekonstruovanou 

radnici, kde jsme si zazpívali a zatancovali 
naši, nyní již možno říci, hymnu „V tom Drn-
holci“….
…Bylo to skvělé a příjemně strávené odpoledne 
i večer s brzkými ranními hodinami. To, že nás 
přišlo podpořit málo lidiček, nás sice hodně 
mrzelo, ale naši radost a veselí nám to nezkazi-
lo. Ti, co nepřišli mohou jen litovat.
	 Děkuji všem správným ženským a dětem 
z Jarabáčku za příjemně prožité chvilky v dneš-
ním uspěchaném světě. …
…Je mnoho špatných životních situací, tak si 
zkusme náladu zlepšovat alespoň tím, že se bu-
deme chtít bavit. Za všechny správňácké ženské

Andrea Španielová

5. ročník VINOBRANÍ
	 Pečlivé přípravy každým rokem zkuše-
nějších a poučenějších pořadatelů se srdíčkem 

Loučím se s Vámi, vážení čtenáři…

Pokračování na str. 8
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a také výpomoc hrstky jejich aktivních pomoc-
níků se v sobotu 26.9.2015 proměnily v reali-
tu užívání si letošního prvního půlkulatého, 
tj. pátého ročníku DRNHOLECKÉHO VINO-
BRANÍ….
	 Děkuji všem organizátorům, pořadate-
lům, pomocníkům, fotografům, sponzorům, 
vinařům a také všem úžasným návštěvníkům, 
kteří se podíleli na hladkém průběhu letošního 
vinobraní. Věřím, že jste si to všichni pořádně 
a příjemně užili a doufám, že mohu za nás za 
všechny napsat, že se těšíme na další ročník.

Jedna z ochotných pomocníků organizátorů
Andrea Španielová

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2016
	 Letošní Tříkrálová sbírka se uskutečnila 
v sobotu 9.1. dopoledne za poměrně mrazi-
vého počasí. Tentokrát byla naším azylovým 
útočištěm místo knihovny místní fara. Ranní 
setkání bylo domluveno na 9:00 hodinu. V tu 
dobu byly chodníky a silnice ještě pořádně 
namrzlé. Ráno jsme se tedy všichni kolední-
ci (dospělí i děti) snažili včas „doklouzat“ na 
naše počáteční místo určení, na faru….
	 Nezávisle na nás dospělých a dětech se 
poté spočítaly vykoledované peníze.… 
Ještě jednou všem přispěvovatelům děkuje-
me. Za všechny koledníky

Andrea Španielová

Fašankový průvod 2016
	 Letošní fašankový průvod procházející 
několika ulicemi našeho městyse se konal v so-
botu 13.2. a byl v plné „režii“ dětí z Jarabáčku, 
několika rodičů a jiných příbuzných těchto dětí 
a několika dalších dětí i dospělých….
Počasí nám vyšlo, tak nám veselou zábavu nic 
nekazilo. Maskování bylo úžasné - děkujeme. 
Věřím, že příští rok se opět najdou ti, kteří by 
chtěli tuto tradici zachovat a kteří se zúčastní 

fašankového obcházení po ulicích v maskách.
Za všechny fašankové pochůzkáře „tetka“ Andrea 

Španielová

DĚTSKÝ DEN PŘÁTEL 
WALTA DISNEYHO
	 Jedna z nejslavnějších animovaných po-
staviček světa, Mickey Mouse, letos slaví 90. 
narozeniny, a tak se místní hasiči a drnholec-
ké čarodějnice domluvili, že letošní oslavu 
Dne dětí budou věnovat postavám z pohádko-
vých animovaných filmů Walta Disneyho….
	 …Podle mého názoru se tato letošní 
oslava velmi vydařila, dětičky zářily úsměvy 
a jejich očka byla doširoka rozjařená. Věří-
me, že i příští rok se všichni opět zúčastníte, 
a navíc budeme rádi za každého nového po-
mocníka, ať už pro přípravné práce nebo pro 
hlavní den oslavy.

Za čarodějnice spolupracující s hasiči
Andrea Španielová

HISTORICKÉ ŽNĚ 2021
	 Letošní ukázka historických žní, která 
se uskutečnila na místním poli v sobotu 24.7., 
byla na rozdíl od loňských „mokrých“ žní ve 
znamení příjemného letního sluníčka, jenž k 
dozrálému obilí patří….
	 …Děkujeme všem, kteří jakýmkoliv způ-
sobem přispěli k možnosti uspořádat tuto již 
tradiční ukázku historických žní a prožít tak, 
i v aktuální „covidové“ době, část dne v rados-
ti, se smíchem mezi svými přáteli a také na 
čerstvém vzduchu. Jedna z pomocnic sběraček

Andrea Španielová

	 Andrejko, budeš nám i našim čtená-
řům moc chybět…    	 	 	               Redakční rada 
	 	               Drnholeckého občasníku
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        Evangelista Lukáš vypráví ve 24. ka-
pitole svého evangelia o setkání emauz-
ských učedníků se vzkříšeným Ježíšem.

       Po událostech Ježíšova umučení a vzkří-
šení se dva učedníci ubírali do vesnice zvané 
Emauzy a hovořili o všem, co se stalo. Cestou 
se k nim připojil sám Ježíš, ale nepoznali ho. 
Zeptal se, o čem rozmlouvali. Kleofáš mluví 
o Ježíšově ukřižování a ženách, které měly 
vidění andělů, kteří říkali, že on žije. „A on 
jim řekl: „Jak jste nechápaví a váhaví uvěřit 
tomu všemu, co mluvili proroci! Což to všech-
no nemusel Mesiáš vytrpět, a tak vejít do své 
slávy?“ Potom začal od Mojžíše, probral dále 
všechny proroky a vykládal jim, co se ve všech 
částech Písma na něj vztahuje.“
             Ten příběh je zároveň podobenstvím o 
životní pouti člověka, který nepoznává Boží 
blízkost, a snaží se ho poučovat. Není to však 
Bůh, který potřebuje od člověka rady, ale 
člověk, který si má uvědomit Boží majestát, 
moudrost a moc, a hledat u něj poučení.
       „Tak došli k vesnici, kam měli namířeno, 
a on dělal, jako by chtěl jít dál.“  Naléhali, aby 
zůstal s nimi. Když byl s nimi u stolu, vzal 
chléb, pronesl nad ním požehnání, rozlámal 
ho a podával jim. Vtom se jim otevřely oči a 
poznali ho. On jim však zmizel.
       Tu si mezi sebou řekli: „Což nám nehořelo 
srdce, když k nám na cestě mluvil a odhalo-
val smysl Písma?“ Pak se vrátili k apoštolům 
do Jeruzaléma a „vypravovali, co se jim při-
hodilo na cestě a jak ho poznali při lámání 
chleba.“
       Nejsou to tedy učedníci, kdo hostili Ježíše, 
ale on sám se stal jejich i naším hostitelem. 
Jeho lámání chleba totiž nápadně připomíná 
poslední večeři, při které ustanovil eucharis-
tii, v níž nám dává za pokrm naší duše své 
tělo a krev, obětované za život světa, pod po-
dobou chleba a vína.

Hořící srdce

       Ve svém slově a v eucharistii zůstává Kris-
tus stále mezi námi. Boží slovo nás poučuje, 
vede, napomíná i těší. Eucharistie rozmno-
žuje v naší duši Boží milost, abychom doká-
zali Krista následovat a žít z víry.
           Proto mu naslouchejme a přijímejme v 
eucharistii, abychom jej jednou mohli spatřit 
tváří v tvář a být s ním navěky.

To Vám ze srdce přeji k letošním Velikonocům
 			             P. Jiří Komárek, farář

Srdečně Vás zvu k účasti 
na velikonočních obřadech, které jsou 
vrcholem celého církevního roku.

Ve středu 9.4. od 16 do 17 hod. bude 
v Novosedlech zpovídat 

pan probošt P. Pavel Pacner.
•

 Mše svatá na Zelený čtvrtek bude 
v Novosedlech v 18.00 hod., 
obřady Velkého pátku začnou 
v Novosedlech v 18.00 hod.

velikonoční vigilii budeme slavit na 
Bílou sobotu ve 20 hod. 

v Novosedlech, 
mše svaté na Velikonoční neděli
 a Velikonoční pondělí budou 

v Novosedlechv 9 hod. 
a v Drnholci v 10.30 hod.         
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	 dovolte mi pár slov ze života školy na počátku mého nejoblíbenějšího ročního období. 
Jaro mají rádi děti, žáci i dospělí. Je to začátek, přichází nové výzvy, energie poletuje vzdu-
chem a ve škole je tomu stejně. Žáci s příchodem jara ožívají, což sledujeme už od února 
a ve škole je rušno. V plném proudu je kromě jiného také “sběr” podkladů pro hodnocení 
žáků, soutěže a postupy do okresních kol soutěží v recitaci, olympiád z matematiky, geogra-
fie, českého jazyka, dějepisu, soutěží ve sportu. Co další se uskutečnilo, najdete ve Školních 
střípcích. Intenzivně se plánují třídní výlety, exkurze či projektové dny. Žákům devátého 
ročníku nastala doba přijímacích zkoušek na střední školy (11. a 14. dubna) a my jim držíme 
pěsti, aby se dostali tam, kam chtějí. Předškoláci se zúčastnili 10. dubna zápisu do první tří-
dy. Uvidíme, kolik prvňáčků budeme v září vítat a zda bude v dalším školním roce otevřena 
přípravná třída. 
	 Od zimních měsíců jsme ve spolupráci s panem starostou a zastupiteli obce řešili do-
pravní situaci před školou v ranních hodinách. Impulsem byly velmi nebezpečné a mnohdy 
život ohrožující okamžiky a k neštěstí v podobě srážky nebylo daleko. Proto se vedení obce 
rozhodlo situaci vyřešit pracovníky obce, kteří ráno na ukázněnost řidičů dohlíží a případ-
ně upozorňují na porušování pravidel silničního provozu (stání na žluté vodorovné čáře, za-
stavení na přechodu pro chodce nebo těsně u něj). Moc děkuji. Další nešvar se objevil záhy, 
kdy děti nevyužívají přechody pro chodce a chodí po silnici tam, kde jsou chodníky. Nezbý-
vá, než stále připomínat pravidla chování v silničním provozu. 
	 V únoru proběhla personální výměna paní učitelky Ivety Zelenákové Žaludkové z pří-
pravné třídy za paní Vlastu Blahovou. Paní učitelka Zelenáková Žaludková se ujala funkce 
zástupkyně ředitelky pro MŠ za paní Lucii Miklovou. Další personální změny ve škole řešíme 
z důvodu dlouhodobých nemocí, ale věřím, že se všichni ve zdraví opět sejdeme.
	 Datum 28. 3. znají ti, kteří mají v rodině učitele. Jde o datum narození Jana Amose Ko-
menského, Učitele národů. Práce učitele není jen o vzdělávání, ale také o výchově v úzké 
spolupráci se zákonnými zástupci a rodiči. V naší škole se o výše zmíněné velmi snažíme. 
Snažíme se ukazovat směr, kterým se každý může vydat, aby byl v životě spokojený, měl 
zdravé vztahy, byl zodpovědný za své chování a jednání, samostatný, uměl se ocenit, uměl 
se radovat, zapojil se do života v obci, aby si vážil sebe i svých blízkých a aby z něj byl slušný 
člověk schopný učit se novým věcem. Za tuto snahu chci moc poděkovat svým kolegyním a 
kolegům, kteří se rozhodli být pedagogickými pracovníky v naší škole. Děkuji i všem nepe-
dagogickým pracovníkům, bez jejichž práce bychom nemohli fungovat a také našemu zři-
zovateli za podporu, kterou nám poskytuje. Děkuji.
	 Milí čtenáři, přeji Vám krásné svátky jara, krásné Velikonoce, hodně naděje a síly, 
zdraví a štěstí a hodně radosti sdílené s těmi nejmilovanějšími. A pokud budete chtít “zažít” 
naši školu a naše žáky, přijměte srdečné pozvání na oslavu Dne matek v netradičním termí-
nu v úterý 6. 5. 2025 a na pěveckou soutěž Drnholecký slavík v pátek 30. 5. 2025. I tam “nás” 
můžete vidět a slyšet. Těšíme se na Vás.

Přeji Vám vše dobré, Mgr. Hana Vlková
                                                                                                                                    ředitelka školy

			 

Vážení čtenáři Občasníku, 
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Vážení spoluobčané, žáci a pedagogové Základní školy Drnholec se letos opět zapojí do 
„květinového dne“. Ve středu 14. května 2025 budou nabízet symbolické květy měsíčku 
lékařského se světle zelenou stuhou dopoledne před nákupním střediskem v Drnholci 

a v budově školy.  V odpoledních hodinách v obcích Drnholec, Jevišovka, Nový Přerov 
a Novosedly. Děkujeme všem, kteří přispějí a pomohou tak 

v boji s touto zákeřnou chorobou.

29. ročník celonárodní veřejné sbírky

Český den
proti rakovině

www.cdpr.cz      www.lpr.cz
14. 5. 2025

Získat e-kytičku můžete odesláním dárcovské SMS ve tvaru DMS KVET 30 
nebo DMS KVET 60 nebo DMS KVET 90 nebo DMS KVET 190 na číslo 87 777. 
Cena DMS je 30, 60, 90, 190 Kč. Více na www.darcovskasms.cz.  
Děkujeme také za dary na sbírkový účet č. 6500065/0300.

Přispět můžete  
také QR platbou:

Generální partner: Hlavní partner: Hlavní mediální partneři: Mediální partneři:

Organizátor:

IT partner:

Partneři:Poděkování dalším partnerům a spolupracovníkům:
Bluetech, s. r. o. l Česká rada dětí a mládeže l Český červený kříž l Český svaz žen 

Model Obaly, a. s. l Monitora media, s. r. o. l Prosaz, z. ú. l Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska  
Soleta Signum, s. r. o. l Svaz knihovníků a informačních pracovníků ČR
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Lyžařský kurz Říčky - leden 2025 
ve fotografiích
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	 Poslední lednový týden – pravi-
delně před krojovým plesem – čeká 
naše deváťáky tradiční beseda. Stá-
lými hosty jsou desátník aktivních 
záloh Armády ČR David Hušek a 
praporčík Armády ČR Jiří Hušek, 

kteří s sebou vždy mají váže-
ného hosta. Letos byl tímto 
hostem generálporučík ve vý-
službě Jaromír Alan, který se 
mj. účastnil s Davidem Huš-
kem misí v bývalé Jugoslávii, 
následně působil třeba v New 
Yorku nebo v Bruselu. Jeho 
vyprávění o účasti v bojích v 
jugoslávské válce na začátku 
90. let 20. století i o jeho dal-
ších působeních na různých 
pozicích bylo velmi poutavé.

	 Desátník aktivních záloh Armády ČR David Hušek tradičně vyprávěl o nasazení v mi-
sích v zemích bývalé Jugoslávie, praporčík Armády ČR Jiří Hušek opět poutavě vyprávěl 
o jeho působení v misích v Afghánistánu. Součástí besedy byla i výstavka zbraní a dalších 
artefaktů z osobních sbírek zúčastněných pánů. O přestávce si mohli žáci věci nejen pro-
hlédnout, ale i vyzkoušet.
	 Dle odezvy žáků i pedago-
gů se beseda opět velmi vydařila. 
Možnost setkat se s někým, kdo si 
misi zažil na vlastní kůži, je vždy 
zajímavější, než získávat informa-
ce pouze z učebnic nebo z interne-
tu. Hostům moc děkujeme za to, že 
si na nás udělali čas. Bylo nám ctí.

		             Soňa Zabloudilová

Beseda 
o zahraničních 
misích 
Armády ČR 
- 24. 1. 2025
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	 V úterý 18.2. 2025 jsme jeli do Brna 
- divadla Radost na Mauglího. Mauglí je 
malý chlapec, kterého chtěla sežrat tygří 
smečka. Byl zachráněn vlčí rodinou. 
	 Vlk Akéla ho učil obranu proti opi-
cím. Jednoho dne Mauglího unesli opice, 
ale on jim utekl. Mauglí utekl do vesnice, a 
tam se zamiloval do lidské bytosti. Moc se 
mi to líbilo.			       Nela Polčáková, 3.A

Výuka Pirátů v zimní přírodě - 4. 2. 2025

	 Dnešní výuka v přírodě se nám vydařila. Sluníčko nás 
provázelo celé tři hodiny. Vilda naměřil 6 km chůze. Děcka byly 
skvělí. Rodiče dostávají 1* za oblečení, teplé nápoje a boží svačin-
ky. A co jsme všechno viděli? Hoooodně. 
	 Začalo to koňským výběhem s hříbátkem, rákosím u rybní-
ka, dubem zimním, kterému opravdu listy vydržely na stromě. 
Na dvoře jsme zahlédli morku neboli krůtu. U komínu, jsme po-
slouchali poštolku, která se tam uhnízdila. Měli jsme možnost jít 
po dně bažiny. U krmelce jsme se přesvědčili, že je tam vše, aby 
zvířátka přečkala zimu. Kamenná sůl na lepší trávení nechybě-
la. Maruška, Viki a Mireček vylepšili jídelníček jablíčkama a mrk-
vičkou. Hledali jsme stopy v blátě a určovali, komu patří. Cestou 
kolem Dyje jsme si povídali o tom, jak se pozná pravý a levý břeh, co je to břehová zeleň a k 
čemu slouží. Pozorovali jsme tok řeky, život na řece v zimě a nory nutrií. V lese jsme viděli 
i jehličnany a opravdu jsou zelené. 
	 Cestou do školy jsme se ještě zastavili u nás na dvoře, kde si děti pohladily králíčky 
a pozorovaly velké hejno slepic. Nikomu se nic nestalo, mráz jsme přežili a v lavicích jsme 
si prohlíželi, co jsme zachytili na fotografiích.							                         Bronislava Šimčíková, třídní Pirátů

Divadlo Radost 
- 18. 2. 2025 
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V sobotu 22. února 2025 patřil Kulturní dům v Drnholci 
návštěvníkům 26. školního plesu. A že jich bylo! Opravdu 
kulturák praskal ve švech. Za hojnou účast můžeme podě-
kovat žákům a žákyním 8. a 9. tříd, kteří dali dohromady 
rekordních 26 tanečních párů a zahájili ples tradiční polo-
nézou. Smekáme nad prací paní učitelky Šimčíkové, která 

   Ve středu 19. 2. 2025 
jsme se vydali do Brna. 
V Brně nás čekal ve 
VIDĚ program. 
  Pro první třídy to 
byl „Tanec barev“, pro 

čtvrťáky „Co se děje v bříšku“. Při čekání na pro-
gram jsme si to užívali v expozici. Hlavně nás zau-
jala raketa, tobogán,voda, měření síly a další. Zau-
jalo nás i představení v divadle „Pod tlakem“.

H.Škrabalová, J.Zajícová, Z.Mrenicová, 
R.Stašová, H.Pavlíčková

Brno VIDA - 19. 2. 2025

26. Školní ples v Drnholci - 22. 2. 2025
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připravila choreografii, a hlavně nacvičila s tímto počtem úžasnou podívanou. Celý 
ples se nesl v duchu pohádek: vkusná výzdoba, pohádkové ceny v soutěži o ceny (děku-
jeme sponzorům), tipovací soutěži i půlnoční překvapení učitelského sboru. K tanci a 
poslechu hrála skupina Šarže 
54, účastníci vytvořili skvělou 
atmosféru a “mravenčí” práci 
odvedli pořadatelé - zaměst-
nanci školy pod taktovkou 
paní ředitelky Vlkové a členové 
Spolku rodičů a přátel školy. 
	 Do spolkové pokladny tak 
doputovala slušná finanční in-
jekce, ze které budou mít užitek 
naši žáci. Tak za rok “na vidě-
nou”. 		          Jana Kalandrová, 

foto Markéta Pernesová



strana 18                                                                                Drnholecký občasník 1/25

	 V úterý jsme se s našimi 
druháčky věnovali tradicím 
– Masopustu. 
	 Navlékli jsme na sebe 
masopustní kostýmy, zatan-
čili, zazpívali a pak už na nás 
čekala připravená stezka s 
úkoly, ve které jsme se dozvě-
děli mnoho zajímavého o této 
lidové tradici. Den se dobře 
podařil.
		      Martina Bejdáková

Recitační soutěž na prvním stupni: 
Malí recitátoři zazářili!
	 V pondělí 3. března 2025 se na naší 
základní škole konala tradiční recitační 
soutěž pro žáky prvního stupně. Soutěž 
přinesla nejen krásné básně, ale také nadšení a odvahu ze strany malých recitátorů. 
Zúčastnili se žáci všech ročníků prvního stupně, kteří byli rozděleni do tří kategorií podle 
věku. Každý soutěžící si připravil svou oblíbenou báseň a předvedl ji před porotou slože-
nou z učitelů, paní zástupkyně a paní ředitelky.
	 Všichni soutěžící uká-
zali nejen skvělou paměť, 
ale i výborný přednes. Po-
rota neměla jednoduchý 
úkol, protože všechny vý-
kony byly velmi povede-
né. Nakonec však vybrala 
tři nejlepší recitátory v 
každé kategorii, kteří byli 
odměněni diplomy a ma-
lými dárky. Ocenění si za-
sloužili všichni účastníci, 
protože sebrali odvahu a 
vystoupili před publikem.
	 Děkujeme všem dě-
tem za jejich krásné vý-
kony a těšíme se na příští 
ročník recitační soutěže.                       	
							                   Mgr. Veronika Šmatlavová

Recitační soutěž 
- 3. 3. 2025

Masopust 2.A - 4. 3. 2025
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	 Ve středu 5. 3. jsme jeli s 2. a 3. A do Vidy. 
Měli jsme program Cesta do nitra Země. Zkou-
šeli jsme různé pokusy, například vybuchnutí 
sopky nebo zemětřesení. 
	 Po programu jsme měli volnou zábavu. 
Chodili jsme po různých atrakcích. Nejvíc se 
mi líbil tobogán a točící černý válec. Nakonec 
jsme si mohli něco koupit v obchůdku a jeli 
jsme zpátky do školy.			   Lucie Gregorová, 4. A

Brno VIDA - 5. 3. 2025 

	 Dne 5. 3. 2025 naše třída 4. A jela 
do Brna do Vidy. Nejdříve jsme měli pro-
gram na téma Cesta do nitra Země, kde 
nám lektor Adam pustil video. Potom 
jsme rozřazovali obrázky do živé a neživé 
přírody a dívali se na horniny a nerosty. 
Pak jsme ve skupinkách dělali sopečný vý-
buch a zemětřesení. 
	 Když nám skončil program, měli 
jsme volnou zábavu. Nejvíc se mi líbila 
točící místnost a taneční deska.
		                        Nikol Dudová, 4. A  
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	 Dne 6. března 2025 jsme si v naší třídě 3.A užili 
masopustní den. Ráno jsme do školy dorazili v nej-
různějších maskách, jako byl například Scooby-doo, 
panda, čarodějnice, školačka, 
policistka, hokejový fanoušek, 
fotbalista nebo taky frontman a 
hráči se známého seriálu Squid 
game. 
	 Rodiče či prarodiče nám 
připravili malé občerstvení, 
takže jsme si pochutnávali 
na sladkostech i slaných dob-
rotách. O velké přestávce jsme 
se vydali na průvod školou, kde 
jsme se společně smáli, tan-
covali, zpívali a užívali si ma-
sopustní atmosféru. 
	 Celý den byl plný radosti a 
barev, na které jen tak nezapo-
meneme. Nikola Zifčáková, 
Veronika  Zifčáková a Věra Plassová

Masopust 3.A 
- 6. 3. 2025

	 Letošním maškarním karnevalem provázel veselý klaun a jeho kamarádka víla, 
kterým se skvěle povedlo roz-
tancovat děti i jejich doprovod. 
Snad každé dítko na plese našlo 
ve štěstíčku něco, co mu udělalo 
radost a všichni z plesu odchá-
zeli spokojeni. Příští rok se na 
bujaré veselí, tanečky, malová-
ní na obličej, soutěže, odměny, 
párek v rohlíku a pitíčko těšíme 
znovu. 
	 Tímto děkuji kolegyním a 
pomocníkům žákům za nád-
hernou výzdobu a vytvoření 
krásného zážitku. 
		                   Hana Vlková

Maškarní karneval pro děti - 16. 3. 2025 



Drnholecký občasník 1/25                                                                                               strana 21

	 Pro některé děti byl 
leden po delších prázd-
ninách opět náročnější 
– opustit teplo domova 
a náruč maminek není 
vždy snadné. O jejich jed-
nodušší návrat do mateř-
ské školy se však postaral 
Ježíšek. I přes svou vá-
noční vytíženost si našel 
čas i na naše děti a pod 
stromečkem je čekalo 
mnoho nových hraček. 
Radostné rozbalování, 
objevování a zkoušení 
nových hraček tak dětem 
pomohlo zpříjemnit ná-
vrat do školky a na jejich 

tvářích se opět objevily úsměvy 
a radost.
    Společně jsme si také povídali 
o vánočních zážitcích a opět se 
na chvíli přenesli do kouzelné 
atmosféry svátků plné pohádek, 
překvapení a radosti. 	      
     Paní Zima nám na chvíli uká-
zala svou krásu a my jsme si sně-
hovou nadílku užívali plnými 
doušky. Bohužel netrvala dlou-
ho, a tak jsme hledali jiné způ-
soby, jak si lednové dny zpříjem-
nit. Volba byla jasná – výlet do 
zábavního centra Bongo v Brně! 
Děti se s nadšením rozběhly po 
atrakcích a vypadalo to, jako 
když venku začnou poletovat 
sněhové vločky. Pohyb je pro 

Zprávičky z mateřské školičky.

Pokračování na str. 22
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děti v předškolním věku nesmírně důleži-
tý – pomáhá jim nejen v rozvoji motoriky, 
ale také podporuje jejich zdraví, vytrvalost 
a radost z objevování vlastních schopnos-
tí. A co je ještě důležitější? Nejen v tomto 
věku, ale po celý život je zásadní cítit se 
šťastně, spokojeně, mít zájem o svět kolem 
sebe a zažívat pocit výjimečnosti a schop-
nosti něco dokázat. To dává dětem důvěru 
ve vlastní síly, odvahu zkoušet nové věci a 
chuť se učit.
	 Tento pocit si děti naplno užily i při 
„školkovém“ karnevalu. Přišly v krásných 
maskách, předvedly své dovednosti a 
schopnosti nejen v různých soutěžích, ale 
i v samotném ztvárnění svých převleků. 
Karnevalovou atmosféru ještě více rozve-
selil klaun Frído, který děti nadchl svými 
kouzly a zábavnými aktivitami.
	 V březnu jsme se rozhodli Jarní víle 
trochu pomoci. Za spolupráce rodičů jsme 
se pustili do zvelebování venkovního pro-
storu školky – sázeli jsme květiny, zdobili 
truhlíky a přivolávali sluníčko, aby nás za-
hřálo a vyhnalo všechny kašle, rýmy a tep-
loty, které nás v tomto období dost trápily. 

A když už jsme vítali jaro, rozhodli jsme se 
přivítat i úsměv na tvářích kolemjdoucích. 
1. dubna, na Apríla, jsme oživili smut-
ný plot před školkou obrázky s vtipnými 
hláškami našich dětí. Svět dětí je totiž 
plný radosti, bezprostřednosti a fantazie 
– v jejich očích se každý den skrývá nové 
dobrodružství, každá otázka může mít ti-
síc odpovědí a i ta nejmenší věc může být 
důvodem k nadšení. Chcete-li se na chvil-
ku vrátit do dětského světa, projděte se 
kolem naší školky a dopřejte si návrat do 
doby, kdy byl svět o něco jednodušší a plný 
kouzelných okamžiků.
	 A co nás čeká dál? Duben, květen a 
červen budou plné zajímavých akcí a ná-
vštěv v MŠ – ale o tom zase příště.
Rádi bychom Vás také pozvali na zápis do 
mateřské školy, který proběhne 15. květ-
na. Naše děti se na své nové kamarády už 
moc těší a s radostí pro ně vyrábějí drobné 
dárečky na uvítanou. Každý nový začátek 
je krokem do neznáma, ale zároveň i pří-
ležitostí k novým přátelstvím, zážitkům a 
radosti z objevování.
Těšíme se na vás!

Za kolektiv 
mateřské školy 
Iveta Zelenáková 
Žaludková 



Základní škola a mateřská škola Drnholec 
zve příznivce dětského zpěvu na tradiční soutěž 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

v pátek 30. 5. 2025  
dopoledne v KD v Drnholci 

  
 
   
  

 
  
  
 

 

Těšíme se na Vás. 

Soutěžní kategorie: 
1. třída, 2. a 3. třída, 4. a 5. třída, 6. až 9. třída 
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	 V  neděli 8. 12. se v  zámecké jízdárně ve 
Valticích uskutečnil vánoční koncert Ondřeje 
Rumla spolu s 5 žákovskými pěveckými sbory 
ze ZŠ Dolní Věstonice, Gymnázia Velké Pavlo-
vice, Gymnázia Hustopeče, Kantilénky Brno 
a konečně náš pěvecký sbor Zlaténka. 
	    Jsme neskutečně hrdi na to, že i my jsme 
mohli být součástí „Zapomenutého příběhu“ 
autora Z. N. Bričkovského v úpravách D. Rotte-
ra. Zprvu jsme si mysleli, že to nezvládneme, 

Vánoční koncert 
s Ondřejem Rumlem
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Základní škola a mateřská škola Drnholec 
zve maminky, babičky, tetičky a jejich  

doprovod do kulturního domu v Drnholci  
 

        na oslavu Dne matek 
         v úterý 6. května 2025  

     v 17.30 hodin.         

Těšíme se na Vás.       

 

nestihneme, nezazpíváme, ale během neuvěřitelně krátké doby jsme se všechny 
písně naučili jako profíci. Velká poklona patří dětem a velké díky jejich rodičům.
			                                  Sbormistryně: Dagmar Peřinová a Martina Bejdáková
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zahradního odpadu od 1. 3. 2025
Od 1. března 2025 vstupuje v platnost novela zákona o ochraně ovzduší (Zákon
č. 42/2025 Sb.), která mimo jiné upravuje pravidla pro spalování zahradního
odpadu. Podle nového znění § 16 zákona je možné v otevřeném ohništi spalovat
pouze suché rostlinné materiály, které nejsou znečištěné chemikáliemi nebo
jinými cizorodými látkami.

Tento zákaz se zaměřuje zejména na pálení zahradního odpadu, jako je
stará tráva nebo shrabané listí. I když se na první pohled může zdát, že je
materiál úplně suchý, často tomu tak není a dochází tedy k nedokonalému
spalování. To vede k uvolňování škodlivých látek do ovzduší, což může
nepříznivě ovlivnit zdraví lidí i životní prostředí.

Proč je pálení zahradního odpadu problém?
Spalováním vlhké trávy, listí a větví vznikají škodlivé plyny, jako např.:

Oxid uhelnatý (CO) – toxický plyn, který snižuje schopnost krve přenášet kyslík.
Oxidy dusíku (NOx) a síry (SOx) – přispívají ke vzniku smogu a kyselých dešťů.
Polyaromatické uhlovodíky (PAU), dioxiny a furany – karcinogenní látky
s dlouhodobými negativními účinky na zdraví.
Jemné prachové částice (PM10, PM2.5) – pronikají hluboko do plic a zhoršují
dýchací obtíže.

Mnoho lidí může argumentovat,
že v porovnání s tím, co se děje jinde
ve světě – například masivní
průmyslové emise v Asii nebo požáry
v důsledku válečných konfliktů
– se jedná o zbytečné omezení.
Pravdou však je, že některé věci
ovlivnit nemůžeme, ale můžeme být
ohleduplní ke svým spoluobčanům.
Nikdo si nepřeje dýchat kouř plný
škodlivin jen proto, že si někdo
potřeboval pohodlně zlikvidovat
zahradní odpad.

ZÁKAZ SPALOVÁNÍ

Jak to tedy
dělat správně?
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Jak tedy správně naložit se

ZAHRADNÍM ODPADEM?
Existuje několik ekologických a efektivních způsobů, jak se zbavit
zahradního odpadu, aniž bychom znečišťovali ovzduší:

kompostování
Nejlepší možnost pro trávu
a listí. Přemění se na cenný
humus, který obohatí půdu.

štěpkování větví
Čerstvé větve lze rozdrtit na
štěpku, kterou lze kompostovat
nebo využít jako mulč.

sušení větví na oheň
Pokud necháte větve schnout 6–12 měsíců, budou vhodné pro táborák,
kde si můžete třeba opéct špekáčky.

Kontejnery na zahradní odpad - ano nebo ne?
Někteří občané by uvítali speciální kontejnery na zahradní odpad. Tato možnost
však naráží na ekonomickou stránku věci. Svoz zahradního odpadu je často
neefektivní – objemné větve zabírají hodně místa, a tak se vlastně "vozí vzduch",
což zvyšuje náklady na dopravu.

A zde se nabízí otázka: Je fér, aby za likvidaci zahradního odpadu platili
všichni občané, tedy i ti, kteří zahradu nemají? Pokud si někdo pořídí velkou
zahradu, měl by se také postarat o její údržbu. Stejně jako když si někdo koupí tři
auta, nečeká, že mu obec bude přispívat na jejich provoz.

Článek připravil
spolek NAŠE ODPADKY z.s.
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Něco o počasí 
v Drnholci

	 Ráda bych dnes vyzdvihla člověka, vašeho spoluobčana, díky kte-
rému se už několik let daří Rotary klubu Znojmo podporovat ty nejpo-
třebnější. Od roku 2019 věnuje pan Štětkař našemu klubu víno na výro-
bu charitativního punče, který prodáváme během adventu. Možná to 
zní jako drobnost, ale jeho štědrost každoročně udělá všem obrovskou 
radost.
	 Za poslední roky se tak prostřednictvím punče podpořilo mnoho 
lokálních projektů, organizací a jednotlivců. Výtěžek punče i letos po-
putuje na podporu chvályhodných aktivit i potřebným lidem. Část do-
stane tradičně spolek Přátelé dětí dětského domova, z. s. na své obvyk-
lé aktivity. A opětovně podpoříme i rehabilitaci Lukáše Klebana, který 
dělá velké pokroky po prodělané klíšťové meningoencefalitidě. Letos 
navíc podpoříme i dvanáctiletou Kamilu Čulenovou. Podobně jako Lu-
káš, i ona prodělala teprve ve svých dvou letech závažné onemocnění a 
ochrnula. Se svým údělem srdnatě bojuje a přes svůj hendikep je naděj-
nou zápasnicí v páce (armwrestlerkou). Kamila také doufá, že se jednou 
postaví na nohy, a k tomu potřebuje speciální rehabilitaci. Podporu si 
zaslouží také Kruh Znojmo, centrum zdravotních služeb pro děti, p.o., 
kde mimo jiné paliativně pečují o nejmenší děti.
	 Bez lidí, jako pan Štětkař, by to jednoduše nebylo možné. I díky 
němu jsme mohli podpořit projekty, které mění životy.
A za to mu patří obrovské DÍKY.
Díky všem, kteří tvoří svět lepším místem. 
					     Andrea Kerelová, Rotary klub Znojmo

PODĚKOVÁNÍ
panu Stanislavu Štětkařovi

Dešťové a sněhové srážky za období 
od listopadu 2024:
	 prosinec 2024 	 = 19,7 mm
	 leden 2025		  = 12,8 mm
	 únor 2025		  = 7,9 mm
Měsíční průměr 13,47 mm. 
A kolik sněhu napadlo od prosince 2024 vč. 
až po 10.3.2025? (není měřeno úplně přesně)
	 6.12.2024		  = 3 cm sněhu
	 3.1.2025		  = 1 cm sněhu
	 12.2.2025		  = 1,5 cm sněhu
Celkem 5,5 cm sněhu.

Za rok 2024 jsem naměřil 
celkem 637,2 mm srážek, 
což činí průměrně 53,10 mm 
za měsíc.

Zpracoval 
Lubomír Kronovit
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Pokračování na str. 30

	 Po dlouhé odmlce se nám podařilo 
díky dětem z Jarabáčku a dobrovolní-
kům z řad spoluobčanů najít termín pro 
toto veselí…
       		                    Bronislava Šimčíková, 
			            vedoucí souboru

JARABÁČEK..

Fašank

Pokračování na str. 30
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Krojový ples
v Břeclavi
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	 Poslední lednová sobota v Drn-
holci již tradičně patří folkloru. I letos 
se u nás uskutečnil krojový ples, tento-
kráte už popatnácté. 
	 Pro tuto příležitost jsme oslovili 
vyhlášenou kapelu, kterou byla Mis-
tříňanka, jež byla pro mnohé návštěv-
níky tak velkým lákadlem, že přišli na 
krojový ples vůbec poprvé a připo-
mněli si, jak na Mistříňanku chodili 
„za mlada“. 

	 Ples byl zahájen moravskou 
besedou, kterou předtančilo devět 
koleček z místních i přespolních ta-
nečníků. Všem moc děkujeme za je-
jich účast a obětování volného času 
při nácviku besedy. 
	 Ples byl, dle našeho názoru, po-
vedený, návštěvníci se bavili, tančili 
za doprovodu výborné kapely, která 
návštěvníky také moc chválila. Tím-
to také děkujeme všem sponzorům, 
pořadatelům, pomocníkům a ná-
vštěvníkům, díky nimž můžeme tuto 
akci stále pořádat. 
	 Připojujeme několik fotografií 
od Kamily Chmel, abyste mohli na-
sát atmosféru 15. krojového plesu.

Dana Božeková
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	 Naši mladí hasiči nezahálí ani v zimních měsících. Pilně trénovali na Peren-
ské uzlování, které se konalo v sobotu 25. ledna v kulturním domě v Perné. Jednalo 
se o soutěž vázání čtyř uzlů na rychlost. 
	 Drnholec reprezentovalo jedno družstvo mladších chlapců a tři děvčata v ka-
tegorii jednotlivců. Krásné 1.MÍSTO si přivezla za jednotlivce Karolína Ševčíko-

vá. Co nás čeká v jarních 
měsících? 
	 V  měsíci březnu od-
znaky odborností v Mo-
ravské Nové Vsi a sou-
těže v  požárním sportu 
v rámci okresu Břeclav. 	
	 Dovolte, abych Vás sr-
dečně pozvala na okres-
ní soutěž HRA PLAMEN, 
která se uskuteční u nás 
v Drnholci na hasičském 
hřišti Starátku, dne   17. 
5. 2025 od 9 hod. Přijď-
te podpořit naše mladší 
žáky….

Hasičská mládež

Vedoucí P. Ševčíková
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První únorovou sobotu 
se v Drnholci opět kona-
ly noční otevřené sklepy. 
	 Letos se zapojilo 24 
sklepů, které se návštěv-
níkům postupně otvíraly 
od podvečerních do noč-

ních hodin. Toto putování do Drnholce přilákalo 
opět spoustu návštěvníků, kterým se snad akce 
líbila a nalévaná vína jim chutnala. 
	 Počasí nám letos přálo, nebyla zima, nefou-
kal žádný vítr ani na nás nepadala žádná mokrá 
nadílka z nebe. Průvod opět vyrazil od Hasičské 
zbrojnice a putoval po všech sklepech, kde ochut-
návali z nalévaných vín a občerstvení, které měli 
ve sklepech připraveno. 
	 Děkujeme vinařům za jejich pohostinnost a zapojení do této akce, ná-
vštěvníkům, že svou účastí tuto akci podporují, a také všem organizátorům 
a pomocníkům. Moc si Vaší pomoci vážíme. Fotografie z této akce nám opět 
poskytla naše „dvorní“ fotografka Kamila Chmel.

Dana 
Božeková

Noční 
otevřené 
sklepy
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Adventní  
okenní  kalendář
Malá vzpomínka na advent a předvánoční vý-
zdobu některých drnholeckých domů, bytů a 
okýnek. Kdo se budete chtít zapojit do této již 
tradiční akce, prosím kontaktujte p. Pavlínu 
Ševčíkovou.
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BBIIMMBBUULLOOUU  XXIIII..  VVÁÁSS  SSRRDDEEČČNNĚĚ  ZZVVOOUU  NNAA  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

XIV. SLET ČARODĚJNIC   
A OSLAVU FILIPOJAKUBSKÉ NOCI  

  

ČČAARROODDĚĚJJKKYY  AA  ČČAARROODDĚĚJJOOVVÉÉ  OOBBLLEEČČTTEE  KKOOSSTTÝÝMMYY  AA    
            NNAASSTTAARRTTUUJJTTEE  KKOOŠŠŤŤAATTAA  VV  SSOOBBOOTTUU  

    3. května 2025 
MMÍÍSSTTOO  AA  ČČAASS  PPŘŘIISSTTÁÁNNÍÍ::    

15:00 DRNHOLEC – STARÁTKO 

ČČEEKKÁÁ  NNAA  VVÁÁSS  PPRROOGGRRAAMM  PPLLNNÝÝ  MMAAGGIICCKKÉÉ  ZZÁÁBBAAVVYY,,    
SSOOUUTTĚĚŽŽEENNÍÍ  AA  HHEERR  PPRROO  DDĚĚTTII..      

HHUUDDBBAA  AA  OOBBČČEERRSSTTVVEENNÍÍ  JJEE  ZZAAJJIIŠŠTTĚĚNNOO..  

TĚŠÍME SE NA VÁS! 
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Malá obrazová
ochutnávka
z letošních

Šibřinek





ZVAŽUJETE
PRODEJ
NEMOVITOSTI ?

V dnešní době, kdy se
Realitní svět mění každý
den, je těžké zvolit si tu
správnou strategii. Proto
jsem tady pro VÁS

Komplexní poradenství 
Odhad tržní ceny

NABÍZÍM :

734 392 641

KONTAKT

Vypracování prodejní
strategie
Výkup nemovitosti
Stavba na klíč

PETERBLASKOVIC.CZ

PETERBLASKOVIC@SEZNAM.CZ
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LEDEN 

Boudná Anežka
Šůstková Marie
Tábora Rudolf
Konečný Stanislav
Kolková Eva
Štyksová Antonia
Nešporová Božena
Puhalla Jozef
Zámečníková Vlasta
Rucki Jan
Komarovová Blažena
Otrubová Jaroslava
Mondeková Anna
Stanislavová Marie
Komarov Plamen
Sedlačík Josef
Abrahám Josef
Štěpaník Pavel
Rykrová Anna
Škrdlová Ludmila
Maňasková Jana
Táborský Rudolf
Filipovová Jana
Kuchyňková Irena
Šulan Jan
Mitischková Anežka
Kotrčová Zlata
Zvonek Stanislav
Šimčíková Bronislava
Karola Petr
Rabata Jaromír
Tomaštíková Martina

ÚNOR

Bokorová Jarmila
Peřina Josef
Vrzalová Jiřina
Šedivá Jaroslava
Hondlová Jindřiška
Kopřivová Marie
Petrů Jenovefa
Tomeček Miroslav
Hrozek Vladimír
Dobrovolná Hana
Štyksová Hanka
Repová Anna
Čápková Jarmila
Kronovitová Věra
Konečný Viktor
Polášková Anna
Třetina Vlastimil
Kalianková Anna
Feitlová Marcela
Benák Želimír
Spöttová Naděžda
Chmelař Lubomír
Becher Pavel
Juřenová Jana
Molnár Julius
Čížek Petr
Kraváček Jaroslav
Táborová Blanka
Petříková Hana
Čížek Petr
Konečná Petra
Křížová Markéta
Jurkas Petr

BŘEZEN

Hareštová Zlata
Ludín Josef
Řešetka Miloslav
Szabová Anna
Otruba Josef
Hrozková Libuše
Stanislav Jaroslav
Bršťáková Jana
Bravencová Marie
Němec Bedřich
Zajícová Hana
Hlaváč Jiří
Šulanová Růžena
Ligasová Marie
Kalianko Josef
Tomáštík Jan
Šebesta Jiří
Račáková Anna
Huserková Jana
Němcová Olga
Janakieva Dana
Kalianková Karla
Tomáštík Jaroslav
Novosád Antonín
Plass Miroslav
Kováč Vlastimil
Marušáková Eva
Kneeová Renata
Heráková Božena
Húserek Pavel
Tomečková Jitka

Společenská kronika
Svá životní jubilea oslavili tito naši 
spoluobčané

*
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Blahopřejeme



Ukliďme Drnholec...

Je s podivem, co všechno jsou lidé schopni odhazovat do přírody!

.....a že uklízet bylo opravdu co! 
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